



JUDETUL COVASNA  
PRIMARIA ORASULUI COVASNA



RO-525200 Covasna, str.Piliske nr.1 Tel.:+40-267-340001, fax.:342679 E-mail:  
primar@primariacovasna.ro

Nr. înreg.: 1880/01.04.2019

Ind. dos.: I/A

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea ghidului solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al orașului Covasna pentru activități nonprofit de interes local din domeniul sport

În vederea menținerii unei stări bune de sănătate și consolidarea socializării cetățenilor prin crearea unui cadru social și organizatoric favorizant, este necesară finanțarea proiectelor și programelor sportive destinate tuturor categoriilor sociale din orașul Covasna și încurajarea structurilor sportive de a desfășura activități în vederea valorificării aptitudinilor individuale, într-un sistem organizat de selecție, pregătire și competiție, care să asigure autodepășire continuă.

În vederea realizării acestor obiective, au intervenit modificări legislative, astfel că a intrat în vigoare **Ordinul Ministrului Tineretului și Sportului nr. 664/2018** privind *finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive, cu modificările și completările ulterioare* și care **abrogă Ordinul Președintelui Agenției Naționale pentru Sport nr. 130/2006** care a stat la baza întocmirii Regulamentului special al finanțărilor nerambursabile pentru domeniul sportiv și criteriile specifice de selecționare ce reprezintă anexa 4 din HCL 36/2017, fapt pentru care este necesar a se întocmi un nou **ghid pentru finanțări nerambursabile pentru domeniul sportiv și criteriile specifice de selecționare** cu respectarea prevederilor noului ordin și abrogarea vechilor prevederi

Având în vedere argumentele de mai sus, consider oportună și legală adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea ghidului solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al orașului Covasna pentru activități nonprofit de interes local din domeniul sport.

**PRIMAR,  
GYERŐ JÓZSEF**



[www.primariacovasna.ro](http://www.primariacovasna.ro)